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UFFICIO Di PRESIDENZA

Deliberazione ti. 12 adottata nella seduta del 26 febbraio 2013

Verbale n. 5

OGGETtO: Conferimento delle fiinzwni vicarie di segretano generale, Integrazione
delhi delzbnnzione ufficio di prsidenza ti. 83 del 27 settenzbre 2012.

con l’intervento dei Consiglieri:

Presidente Mario ABBRUZZESE

Vicepresidente Raffaele D’AMBROSIO ASSENTE

Vicepresidente Bruno ASTORRE

Consigliere Segretario Gianfranco GATTI

Consigliere Segretario Isabella RAUTI ASSENTE

Consigliere Segretaria Claudio BUCCI

e con l’assistenza del dirigente della funzione direzionale di stati
“Lavori dell’Ufficio di presidenza” dr.ssa Giuseppina SILVETTI



JvLJ/fjtjo tb /?flJSitIelfcll

Su proposta del Presidente

V ISl’() articolo 53 dello Stiìu lo rogIt)J)aI(’r

VIS FO I cIttretr, ln;islìiivn 31) mario 200!, o. I6,1 Norme generali .suIl’ordrnamento
dcl iavuio alle tli;’eudentt: delle imrniiiisIieii.ioni ,ubhli he’;

VISTA a leggi’ regionale 18 IeI’hraio 00L o. (i ‘lJ1ri1’lina del i’teriia orgaiitzatii’o
della Giunta di’I Consiglio e dispo+izioni relative OIILI il rigcnìa ed al pecsciia1e reiohiiiltTh’ ed

O pal titolare l’articolo 3t tomba 7;

\ EST A la d’li hr’rì,’ niie dl l’LI ficio i pr.’tdenza 20 5mw1b io 20 )3[i 3 ‘‘ Reg da iit’rib i di

( 1tga iiiiizio;ie dl c:UrisigIiO RLgi’’nale” cii ‘eguitc. donorninata Regola menti i ed in partii olare

l’arbi, olo S2,

vlsr\ la iieliiwraìitre t1elIl_.(ticio lì presitlena IS oltolire 2003, o. 3i,2 ‘;irutwri’
c’rgaJii’7atlvr tii’l,ìZftqii ‘‘rgiiiiwlit’ e profili prolo%ionali del (‘t,nìi’lio teir’iiale’’ e ‘ut’tL’ssj e
inod 1k 1w;

VP—d’A La dclilyera,ioiii’ dell I Iflh in dì rr ilen>a 27 ‘etlemhre 2012, n sfl, fln li (fLiale,
ti sensi dell’articolo 18 della 1elW’ regionale o. 6/2002 e S2 ch’I citilo l<t’olanit’nlo ‘li
)uginhzta?inne, e stafli individuato l’Avvocato (ostantinci Vespasiano, dn’ettuie del ,ervi’i,

legi’Jitivo. Centro ludì, per lo svc’lgiiìieiiù’ delle ttiiwio,ii vicaria ili St’gretLLrui generale,

PRESO AflO della lettera prot. o. S9R dcl 22 M.,braio 2(113, con li tiriate l’at
Cut,iriIui; \‘esIia%iailo ha ctmiuiiicalo cile. per delicati pn’blcrni di ‘;alute, Lf nistretto ai]

,iseiitiiSi telliporciileLiniente cl,il servitio tl Iii r;ippreseiital.ti ai l’n.Nìdenie d1’I Consiglio
L’esj,’t’iiia di issuniere dc’cisicni per assicurare 1(3 ‘vo .imr’nto dz.’lVattis’Ltà amflhliìislr•itiva;

CONSlI)lR’\’l’tì che L•’ttuiilt’ assello crguuzalìt’O dcl Consiglio regionale i.i,ncenii’a
nella hgtira del Segretario generale, anche per l’assenza di un numero adeguato di ligure
dirigenieiali di plirna fascia, una Serie di junjoni importanti e delicate, il che, da un lato, rende
pio dillicnltn.so lo svolgirnenli tltl ruolo dii compiti t0000SSj al ruolo ud SecreIarir, e,
.lall’1ilIri’ lan., rallenta inevntabilnionte lo svolgimento delle fun ìoni gestionali illo StR9SO

oiiiihoite:

PRFS&) A I I ) Iii’ l’ti tisi ilu 82 del FCol,ILiieilt() t_’’ri’,erilir di Ifl’liVidthJrL’ (filo ‘ PiLa

tlii’ttori li servi/Lt’ incari ali dì svolgere li’ iuiizioni vtLiline d’l segieItiìu ;eiierilC.

<Il 1!t! I (,),j iit’ iii i’’»IL tl[,)ri’ la ioritiniiitS e il Litittu ,iiitlaiiieiito

dell iininin,slia/Iotii’, li lesignaie iiii uItt’iioie titicituire sii SeiViYiuI del Consigiiu it’cit’iiaI?.

‘t lo 5VolgLi!Leiit’) di parte h’IIe fun.’ioni viane gà i’’giiti al[’av’. Costantino Ve;1.asnano

coii la’ tHa tInl;lrrazh’i,’ rlelViJlficio sii pri’sidonia o. 3J2t)t2,



VISTA la deliberaziune dell’Ufficio di presidenza 28 luglio 2010, n. 63, cOfl la quale e
stato prorogato l’incarico di direitow del servizio Tecnico stTLcmentale, lnformahra, Sicurezza
su) luoghi di lavoro all’lng. Vincenzo lalongo;

RrrENuro che il predetto direttore per la sua specifica competenza professionale e per
l’esperienza naWrata presso questo Consiglio regionale, appare idoneo allo svolgimento di
parte delle Funzioni già aQidate all’Avv. Costantino Ves1,asiano con la citata delibera,innv ii.
S3/ 2(112;

RITENUTO, in particolare, di incaricare l’lng. lalongo per svolgimento delle funzioni
vicurie nelle competenze indicate alle lettere c), d), h). i), I), in), o), o) del numero I),
dell’allegato D della deliberazione dell’Ufficio di presidenza 15 ottobre 2003, n. %2, e
successive modifiche, nonchc nei residui adempimenti previsti clallabrogatti allegato E del
Regolamento;

RITENUTO che anche tale incarico debba avere una durata t’ari a quella prevìsta nel
comma 2 dell’articolo 3S della Is. 6/2002,

DATO ATTO, altre’i, che l’attuale vicario, ccii Ietftra proL n. 0178o dcl 14 lebbraio
2013, ha chiesto — in coiisiderazione dci rilievi formulati dalla Ragionera generale dello Stato
in materia di corresponsione delle indennità di funzìoni VICdFIL! — di sospendere a titolo
prudenziale l’integrazione stipend iale dell’indeirnita di vicario del segretario generale’

RI VENUTO che ai direw,ri incaricati di svolgere le tunzicini vicario del segretario
generale non debba t’ssow corrispostii specifica indennità aggiuntiva prevista dall’aH. 82,
coruma 2, del regolamento;

SLN[ITC) il direttore del servizio Tecnico struinenta le, Informatica, Sicu re/za sui
luoghi di lavoro lng. V incen,o la Longo,

All’unanimi Li dei prnenb ed in sod uta si.inW

DEL Jffl.JM

i) di designare, ai sensi dellarticolo 38, cornrna 7, della Ir b/ 2002 e 82 del Regolarnc’ntii. I lng
Vincenzo lalongo, direttore del servizio Tecnico strunv’nLile, Informatica, Sicurezza Sui lunghi
di la soro, allo svolgimentii delle I uneiuni v icane di Segrc’iario generale nelle onipf’iect’e a
questi ,ittTibuile dalle lettere i), ci), li), i), I), in), n), o) del numero I), dell’allegato I) della
deliberazione del[Ufficio di presidenza 15 ottobre 201ft n, ‘62, e successive modifiche, nnnrhc
nei residui adempimeriti prc’s isti dall’abrogato allegato E del Regolamento;

2) di swhilire che [inc aric o di ui al numero Il decorre dal 27 febbraio 20(3 e ha durata pari a
quei (a pre is [a da I commti 2 dell’ai ticelo ‘8 della I r. ti! 2002.

) di stabilire In’ per lo svolgimento del le I untioni vicarit non si dà lungo all’a tiri ho eione
dell’iìidennita prevista dall’articolo 82 omnia 2, del Regolamento,



4) di dire atIo lu. a det urrure dilli 1ih* di tui il ‘itIlilelu 2). rav. LLIsIantlno VrpIsi.Iiu
(L’ITililua a vnlgt’rt it funzioni iii io lei egriWrin generale iii tutti’ le natel te t1t tlitflflQterI/a

di •ju•tuitcmo non pte-ameri1t indicate al nuinew 1);

5) iii tahiItre che in caso di iiupedinwnto l12Liipflhìn(0 di Oli) dei due drow)ri incarieatì allo
svolg tino o io di’lk funzioni t’ira rio cii segretario getto) ale, i! ci in’ttt.we impedito puo t. 01V 0 fiLare
ali altro ci iii’ iioie, ‘or )iiOS( eriza ai Presidente del Cun3iho, la situazionC cii tempora nQ)
impedimento jjtvihin(oIn ad adottare degli atti di propria spettanza the si rendono
mdii ft’ril ed ingenti;

6) di i rasniettcw il pi esente atti) ,iI seri sì del ram mi 7, dell’articolo ii». li Regolaitento, al
i espona L’le del ruolo ai tini dtH.iggiornamento dci dati, l’’ la poi ililica zioi io ul Si’! letti nt
ufficiale della Regione Lazio e per la predisposizione e la sLipula ceti gli iriteres5ai
dell’appendice ai cintratti individuali in essere

il duiigentc’ li Pr,!s
iella lunzicine direzionaio di sLiff Mar4(A[ /ìy
“lavori Uf±i2th presidenia”

C3iui±pp.inJ1EiiEetIì


